

Oncemetristas Salvan la Vista a una Joven

El Club Oncemetrista Torogoz salvó la vista a la joven Sara Victoria Merino, de 17 años, al obtener una medicina rara y que era necesaria para curarle de una enfermedad de los ojos.

Informan que la joven padece de Toxoplasmosis, y su estado era muy avanzado, por lo que estaba a punto de quedar ciega. Pero los padres de la menor se pusieron en contacto con un miembro del club citado y mediante su canal 2 se hizo un llamado de ayuda para todos los socios de esa agrupación, que tiene como finalidad prestar auxilio al público.

Dijeron los padres de Sara Victoria que el médico que atiende a la joven le había recetado Daparin, medicamento que fue buscado por mucho tiempo en el país y en Guatemala, pero no lo pudieron encontrar. Entonces recurrieron al Club Torogoz e inmediatamente se hizo un llamado a los socios. El doctor Mario Díaz Nulla fue el primero en atender el llamado para ayudar a la joven y dijo que sola-

mente en el ISSS había esa medicina. Por su medio, se solicitó ayuda al director médico de esa institución, doctor Carlos Hasbún, quien en forma espontánea y oportuna donó la medicina.

También prestaron colaboración efectiva para obtener otra parte de dicha medicina, el presidente del Club Torogoz, señor Mauricio López y el señor Carlos Alberto Martínez.

Los padres de la joven agradecieron a los facultativos Díaz Nulla y Hasbún, así como a los señores López y Martínez, y a todos los miembros del Club Torogoz, por la ayuda valiosa y desinteresada que prestaron, la cual le salvó la vista a su hija Sara Victoria.

Dijeron que si esta ayuda no se hubiera logrado, la menor hubiera quedado ciega, ya que la enfermedad avanzaba rápidamente en uno de los ojos y amenazaba con pasarse al otro. "Gracias a Dios y a estos señores, nuestra hija ya está fuera de peligro", manifestaron los padres de la joven.



CAPACITAN PROMOTORES.— En el Instituto Salvadoreño de Administración Municipal, ISAM, se desarrolla un curso de capacitación dirigido a los promotores regionales juveniles del Movimiento Nacional de Servicio Juvenil, de la Dirección de Juventud. Los cursos son impartidos por técnicos de PRIDECO. El licenciado Saúl Guevara (izquierda) Director de la Institución, inauguró el evento y ha dictado las primeras pláticas.

Defensor de Oficio en Todos los Tribunales

La Procuraduría General tiene proyectado nombrar un defensor de oficio en cada uno de los juzgados de primera instancia del país en donde se conozca la rama de lo penal,

así como hay fiscales adscritos a los tribunales.

Por hoy, la Procuraduría solamente tiene representantes suyos en los juzgados de lo penal de San Salvador, para darle así oportunidad a todos los reos que no pueden pagar defensor, a que sean defendidos de oficio.

Es decir -como lo hace ver la Procuraduría- que no se le ha dado cumplimiento al Ar. 100 de la Constitución Política, que en sus numerales primero y segundo dice: "Art. 100.-Corresponde al Procurador General de Pobres: 1) Velar por la defensa de las personas e intereses de los menores y demás incapaces.

"2) Dar asistencia legal a las personas de escasos recursos económicos y re-

presentarlas judicialmente en la defensa de su libertad individual y de sus derechos laborales."

Y para una mayor claridad legal del asunto, la Procuraduría ha formulado un proyecto de re-

forma de varios artículos del Código Procesal Penal, sobre cuyo proyecto, el Dr. Carlos Mauricio Molina Fonseca, Procurador General, ha enviado varias

—Favor pase a la página 27.

Fundarán Comité Pueblo a Pueblo en Houston, E.U.

Voceros de la Alcaldía de San Salvador, han informado que están haciendo gestiones para fundar en Houston, Texas, EE.UU., un comité de "Pueblo a Pueblo". El comité coordinaría las actividades de intercambio cultural, artístico, industrial, turístico, etc., entre San Salvador y esa gran ciudad de los Estados Unidos de América.

Las probabilidades de ese acercamiento han resultado más factibles, gracias a la apertura de un vuelo directo tres veces por semana entre San Salvador y Houston, por medio de la línea aérea salvadoreña TACA, que están vigentes desde el primero del presente mes.

Para agilizar la creación del expresado comité, recientemente viajaron a Houston varios representantes de la Banca, Industria, Comercio, Hoteles,

Migración, Alcaldía Municipal y del Instituto Salvadoreño de Turismo, quienes conocieron el potencial económico, comercial e industrial de dicha ciudad norteamericana.

Durante la estadia de los delegados salvadoreños en Houston les atendieron en forma cordial, habiéndoles entregado la "Llave de la Ciudad" y el Escudo de la misma, como muestra de estimación y aprecio hacia el pueblo salvadoreño, por parte de las autoridades ciudadanas.

Varios miembros del Comité de Pueblo a Pueblo de San Salvador, intercambiaron ideas con representantes municipales, de la Cámara de Comercio e Industria, autoridades estatales y turísticas y personas particulares, para dar a conocer algunos aspectos positivos de San Salvador, así como de sus alrededores.



MUERTO A TIROS. Jorge Alberto Quintanilla Sanchez, fue muerto a tiros en el kilómetro 12 y medio de la Carretera Troncal del Norte, Apopa.

Trabajador de CAESS Muere Electrocutado

ZACATECOLUCA.-El trabajador de CAESS, Amílcar Meléndez Martínez, de 58 años, murió ayer electrocutado cuando realizaba labores en los conductores eléctricos.

Según las autoridades judiciales, la muerte del trabajador aconteció cuando hacía reparaciones en unos fusibles de las líneas de conducción, subido en un poste, en 1ª Avenida Sur, de esta ciudad.

La tragedia ocurrió a las 7.30 de la mañana. La víctima quedó atrapada por los conductores eléctricos y murió instantáneamente.

Meléndez Martínez tenía cerca de 30 años de laborar en CAESS, en esta ciudad. Su muerte ha sido muy lamentada.

Residía con su esposa María Cruz hoy viuda de Meléndez, en el barrio Analco. Tienen 4 hijos. Dos de ellos están en México y se espera su llegada para los funerales.

Capacitan Jóvenes para Ayudar a Comunidades

Ayudar a las comunidades a resolver sus problemas haciendo uso de los recursos con que cuentan, es labor de los promotores del Movimiento Nacional de Servicio Juvenil, de la Dirección de Juventud, del Ministerio de Educación.

Para aprovechar al máximo los conocimientos y la experiencia que poseen los promotores de PRIDECO, los promotores regionales juveniles están recibiendo un curso de capacitación en el Instituto Salvadoreño de Administración Municipal, ISAM.

La labor principal de los

miembros del MNSJ es promocionar las comunidades del país y a la fecha ya han logrado sus objetivos en 106 lugares del territorio nacional. Entre los trabajos que desempeñan se encuentran programas de saneamiento ambiental, cursos de capacitación obrero-industrial, vocacional, montaje de academias, alfabetización en centros penales y kindergartens y programas especiales, como la conservación de las especies animales, principal-

—Favor pase a la página 21.

Taxistas Agradecen Nota Editorial de este Diario

Frases de complacencia y agradecimiento externaron ayer varios taxistas capitalinos, por la nota editorial publicada en relación a los problemas que afronta este gremio con el aumento de la gasolina e insumos.

Manifestaron que los conceptos del editorial son alentadores y demuestra "sin duda, que EL DIARIO DE HOY se encuentra consciente de las dificultades que venimos padeciendo, en primer lugar, con los asaltos y atentados contra muchos de nosotros, y después, con el encarecimiento de la gasolina".

Agregan que "ellos siguen manteniendo la idea de estacionarse en "puntos", colocados en forma estratégica en varios sitios de la ciudad, que permita a los usuarios encontrarlos con facilidad, para seguir-

les prestando servicio sin tener que gastar combustible con la práctica del "ruteado", como hemos venido operando hasta hoy".

Expresaron, asimismo, que "reiteran al gobierno su buena voluntad de colaborar, en lo posible, en la solución de los problemas que acarrea para ellos tener que desembolsar más por un galón de gasolina, el cual incide, en resumidas cuentas, en el bolsillo del público, que debe pagar más por transportarse".

Para finalizar, agradecen la "sugerencia del editorialista, de colocarse en puntos no alejados, es decir, cada cierta distancia, que permita la comodidad del usuario y que, además, nos sirva de garantía contra asaltantes potenciales".



ELIGEN COMITE.— En asamblea general ordinaria, efectuada en el Hotel Presidente, se efectuó la elección del Comité Nacional de la Cruz Roja Salvadoreña. En esa reunión se reeligió como Presidente del Consejo Ejecutivo de la institución, al señor Ricardo J. López (derecha).